
                                                            ) دمج .  ك(                                      جمهورية مصـر العربية             ) نموذج الإجابة (  /ثان /1/ 1815

 والتعليم الفنى وزارة التربيـة والتعليـم           
 م 2020لعام  ةالثانوية العامامتحان شهادة إتمام الدراسة  نموذج إجابة

    (                            ثاني) الدور ال                    الجغرافيا                 

 ( صفحتان في) الإجابة                                                                                 السؤال الأول :

 درجات لكل مفردة درجة( 5)أ( أختر الاجابة الصحيحة )

 الرياض -6حق التقادم         -5البريطاني           -4ادارة الحد          -3سويسرا          -2أرسطو          -1

 درجات لكل مفردة درجة( 5)ب( ضع كلمة صواب أو خطأ ) 

 صواب  -6         خطأ  -5           خطأ -4         صواب  -3      صواب -2    صواب  -1

 السؤال الثاني :

 درجات لكل مفردة درجة( 6أكمل الجمل الاتية )  -

 النافتا -7          ماسترخيت -6      كردية  -5        ةاقتصادي -4       طوكيو -3       الرئيس  -2      أبن خلدون  -1

 السؤال الثالث:

 درجات لكل مفردة درجتين( 8)أ( أكتب المصطلح العلمي ) 

 كوبنهاجن شروط  -5         وروبي البرلمان الأ -4       التعيينمرحلة  -3           الامة -2       الجغرافيا السياسية  -1

 درجات لكل مفردة درجتين( 8)ب( صوب ما تحتة خط )

 أسيا  -5          المفوضية الاوروبية  -4        وغرافية "الحضارية"نالاث -3      طبيعية  -2       تاريخية "قديمة" -1

 درجات لكل مفردة درجة( 4) :السؤال الرابع

 مشكلة تحديد الحدود السياسية في أوروبا حل  -    -1

 6الدفاع عن حق مصر في قضية طابا وحلها.           ص  -       

 ) يكتفي بواحدة(  (إندونيسيااليابان / الفلبين / )في اسيا  المجزأةمن الدول البحرية  -2 

 19ص  )يكتفي بواحدة(    (المانيا / هولندا)دولة تتميز بالطابع السهلي  -3 

 انشاء قوات درع الجزيرة  -  -4 

 اتحاد غرف دول مجلس التعاون -       

 مشروع العملة الموحدة  -      

 (نقطتين)يكتفي ب 60ص                الاتحاد الجمركي  -      

 درجات لكل جزئية درجتان(  8)ب( دلل علي صحة ما يلي:    ) 

 هولندا و بلجيكا خلال الحرب العالمية الثانية الة الحرب مثل سيطرة المانيا علي يسهل اختراقها و السيطرة عليها في ح -   -1  

 25ص          تكون أكثر تأثرا بالكوارث الطبيعية  -         

 وكندا.مثل الحدود في البحيرات العظمي بين الولايات المتحدة  يسير مع خط المنتصف -2  

 55ص      في مناطق غير متساوية مثل الحدود في بحيرة فيكتوريا  حسب الاتفاقيات -      
 

 الإجابة في الصفحة الثانية ((( ))) بقية



 (   ك) دمج .                                   (        2)            )نموذج إجابة(  / / تابع ثان/  1( / 1815) 

  وتخطيها وفاعلية تدميرهاوسائل الحرب خاصة في مداها وسرعتها  علىأثرت التطورات الحديثة التي طرأت  -3   

 59ص           من.الأللعقبات علي وظيفة الحد         

 . 72/ الطاقة / التخلف (  ص المياهالعالم اليوم مشكلات اقتصادية عديدة مثل ) الفقر / الجوع / الجفاف نقص  يواجه -4    
 

 السؤال الخامس :

 درجات لكل جزئية درجتان ( 8)أ( في ضوء العبارة  ) 

 والأثاث  فنساللازمة لبناء ال بالأخشابدرجة كبيرة من الاهمية حيث تمد الدولة  على -   -1    

  والسيارات للطائراتلإطارات  المطاط اللازم -          

 مصدر دخل لبعض الدول -           

 ) يكتفى بنقطتين (  37ص وقت الحرب    جانب حربي ) الاحتماء بها (لها  -           

 من الغذاء.مقترحاتك لتحقيق الاكتفاء الذاتي  -2     

 )تترك حرية الاجابة المنطقية للطلاب في ضوء حرص الدولة علي زيادة الانتاج الزراعي خاصة في المحاصيل       

 الأساليب الحديثة كالبيوت البلاستيكية. . استخدام والقمح( كالأرزالهامة        

 هام في الحفاظ علي شخصية الدولة من خلال منع دخول الأشخاص غير المرغوب فيهم خشيه تهديد  للحدود دور -3   

 49بالمجتمع. ص المجلات الضارة والصحف  دخول التماسك القومي للبلاد كما يمنع       

 78ص     لا تمثل خطرا علي الدولة  فإنهااذا كانت الاقليات مبعثرة في الدولة  -4    

 درجات لكل جزئية درجتان( 8)ب( ما النتائج المترتبة علي :  )

 تنوع المناخ في الدولة -لي  إدي أالشكل الشريطي لدولة شيلي  -1     

 25ص           صعوبة الاتصالصعوبة الحماية و -                                                         

 الجانب الديموجرافي حيث تؤدي الي الاخلال بالتوازن الديموجرافي في الدول  علىالهجرة غير الشرعية تؤثر  -2      

  .التي يفدون اليها مهددة بذلك مواطني هذه الدول          

 تقاليد وعادات مخالفة للمجتمع. انتشار -         

 حقوق في أصبح لتونس  بذلكوشرق درجة  52 وبدرجة انحرافشمالا  26بأن يسير الحد بزاوية  اأصدرت حكم   -3      

 .القاري  رصيفحقول الغاز في ال          

 التكتل:توافر حجم سكاني في دول  -4      

 ضمان سوق بين التكتل تشجع علي قيام الأنشطة الاقتصادية   -          

  84وجود حجم من العمالة يكون قادرا علي استثمار موارد الدول في التكتل           ص -          

 

 ))) انتهت الإجابة(((


